D’aprés la CNIL (Commission Nationale de I'Informatique et des Libertés), un bon mot de

passe doit contenir au moins 12 caractéres et 4 types différents : des minuscules, des

majuscules, des chiffres et des caractéres spéciaux.

Ton professeur de mathématiques a utilisé les calculs ci-dessous
pour générer le mot de passe de sa session.

Effectue chaque opération (sans ta calculatrice) et utilise les
tableaux de correspondance pour trouver son mot de passe a

12 caractéres.

O 2+(5=.... @ o+8=.. © 6-11=...

O -7+3=-.. O -7+C-7)=.. O 3-(-9)=.....

© -s+(4)=.... ©@ -6-(-10)=.... @D 3-¢-4=...

O 13+(5 = © 3-12=-... @ 12-(-5 =

Tableaux de correspondances (résultat/caractere) :
lettres 20 11 0 7 9 -1 10 8 19 6
minuscules 3 c f h m o p r s t

5 -3 -16 -14 -7 -15 -12 -8 -17 12
A C D F H M P R s T
18 15 -5 3 17 -10 2 -9 -6 -19
’ / @ # $ < - ? + %
1 -4 4 -11 14 16 -18 -2 13 -13
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

MOT DE PASSE:

O 6 6 0 6 606 9 6 0




